

НОВОСТЬ

17.01.2022

ЛУКОЙЛ-ТЕХНОЛОГИИ ПОДВЕЛИ ИТОГИ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ АКЦИИ «ГИГАБАЙТЫ ДОБРА»

В ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») подведены итоги благотворительной акции «Гигабайты добра», реализованной в 2021 году в регионах деятельности.

Значительная часть благотворительных мероприятий способствовала внедрению современных технологий. В течение года предприятием оказана финансовая поддержка проектов, направленных на решение социально-значимых вопросов в Пермском крае, Москве и Московской области.

В рамках акции «Гигабайты добра» приобретено современное оборудование для компьютерного класса Суздальского специального (коррекционного) детского дома.

Православная классическая гимназия святителя Филарета Московского в Коломне на благотворительные средства улучшила в классах условия для изучения информатики и реализовала мероприятия для детей, посвящённые Дню Победы.

В Детском социально-реабилитационном центре при церкви Пресвятой Троицы города Коломны обустроена детская площадка. Зона для отдыха и спорта пополнилась новыми игровыми элементами.

Совместно с филиалом Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае в течение года проведены акции в 13-ти районах Прикамья. Оказана помощь несовершеннолетним сёстрам Халиловым (Амина – 16 лет, Арина – 11 лет, Анита – 7 лет), потерявшим родителей по болезни. Для того, чтобы органы опеки города Перми приняли положительное решение, назначив опекуном старшую сестру девочек (Алина – 19 лет), семье перечислены средства для создания комфортных условий проживания. Приобретена бытовая техника первой необходимости. Это позволило избежать определения несовершеннолетних детей в разные детские дома.

В составе Группы организаций ПАО «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» традиционно приняло участие в поддержке домов-интернатов для инвалидов и центров помощи детям в преддверии Нового

года.